
Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření 

Otázka č. 14: Sociální služby 

Tato otázka je nepřesně uvedena jako sociální služby. Nejsou tím myšleny striktně sociální služby dle 

zákona, ale služby, které souvisejí se sociální oblastí. Cílem bylo zjistit, které služby občané vnímají 

jako nejpotřebnější, resp. nejvhodnější pro jejich aktuální potřeby. 

Největší oporu mezi respondenty (35%) má návrh na podporu tzv. „sociálního“ bydlení. Přestože 

tento pojem není definován, je tím myšlena např. potřeba zajištění startovacích bytů pro mladé 

rodiny, ústupového bydlení pro seniory, byty pro osoby s hendikepem apod. Dále pak zajištění služeb 

pečovatelů, kteří by pomáhali seniorům v jejich domácím prostředí (23%). Dále občané preferují 

rozvoz obědů (16%) či zřízení nízkoprahového zařízení pro mládež (14%). Nejméně atraktivní, 

nicméně zjevně potřebné je pak budování nebo zajištění míst v domovech pro seniory (12%). 

 

Graf 1: Preference služeb v sociální oblasti 

 

 

Následující graf rozebírá odpovědi jednotlivých věkových kategorií. Nejpotřebnější kategorií v této 

oblasti jsou senioři. Jejich preference zastřešuje pečovatelská služba a domovy pro seniory. 

Naopak u mladé generace logicky převažují preference startovacích bytů a nízkoprahového zařízení. 
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Graf 2: Preference služeb v sociální oblasti dle věkových kategorií 
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